

№ 32 (2011)

Вторник,
15 февраля

2011г.

ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

ДЛЯ БЕЗОПАСНОСТИ ШКОЛЬНИКОВ

В управлении образования проведены оперативные проверки школ, детских садов и учреждений дополнительного образования по вопросу обеспечения безопасности находящихся в них детей и взрослых.

Отмечено, что в образовательных учреждениях города регулярно проводятся учебно-тренировочные занятия, классные часы, беседы, на которых дети учатся поведению в чрезвычайных ситуациях. Размещена информация о мерах безопасности, где указаны номера телефонов, по которым можно сообщить о найденных подозрительных предметах или действиях граждан, проводятся другие необходимые мероприятия.

По результатам проверок ответственным лицам рекомендовано обратить серьезное внимание на усиление пропускного режима, действие систем видеонаблюдения, оповещения, противопожарной сигнализации, ежедневный осмотр зданий и прилагающихся к ним территорий.

ЧТОБЫ ВЫПОЛНИТЬ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Сразу два подготовительных коллектива шахты имени С.И. Киррова по итогам января преодолели рубеж в пятьсот метров.

Бригада Виктора Титаева подготовила комбайном «Visaутус» 501 метр выработок. У молодежной бригады Алексея Тулыцыны результат более внушительный. При плане 450 метров фактически комбайном JOY пройден 531 метр.

Напомним, что бригада А. Тулыцыны взяла обязательство пройти с октября по март 3,2 километра горных выработок. За четыре месяца уже подготовлено 1990 метров.

ДЛЯ ЛЕЧЕНИЯ СЛОЖНЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ

Более 6,5 тысячи кузбассовцев получили в 2010 году бесплатную высокотехнологичную медицинскую помощь.

В 2011 году по областному заказу (это более 30 млн. рублей) будут работать еще две клиники – областной онкологический диспансер и научно-клинический центр охраны здоровья шахтеров. Планируется, что помочь здесь получат 459 человек. Высокотехнологичная медицинская помощь будет оказываться кузбассовцам по 17 профилям, в том числе: нейрохирургия, сердечно-сосудистая хирургия, онкология и травматология и ортопедия.

ПОПОЛНЕНИЕ АВТОПАРКА

Пятьдесят автомобилей «ХамАз-6520» поступят в феврале в ОАО «УПиР». Такое солидное пополнение автопарка предприятия предусмотрено специальным инвестиционным проектом.

Новые машины будут задействованы на перевозках угля непосредственно с разрезов на погрузочные технические комплексы, угольные склады и железнодорожные станции. Планируется, что за год по этим маршрутам автотранспортом будет перевозиться более шести миллионов тонн угля.

НА ОТДЫХ К МОРЮ

В минувшую пятницу на отдых в Объединенные Арабские Эмираты отправились лучшие студенты Кузбасса. В их числе – двое ленинск-кузнецан.

По решению губернатора А.Г. Тулеева студенты высших и средних учебных заведений Кузбасса награждены бесплатной туристической поездкой. В составе группы – лучшие бойцы трудовых отрядов, активисты студенческого самоуправления, творческих коллективов, студенты, имеющие высокие достижения в науке, учебе, спорте.

В их числе – студентка Кузбасского областного педагогического института Ирина Федорцова и учащийся горнотехнического колледжа Виталий Титаев. Ребята активно участвуют в общественной жизни города, являются членами молодежного волонтерского движения.

7 дней молодые кузбассовцы будут отдыхать на берегу Персидского залива. Ребята ждут современный отель в городе Рас-аль-Хайма, комфортные номера, развлекательные программы, знакомство с культурой и достопримечательностями арабского мира.

Служба новостей.

Чтобы знали и помнили

Уважаемые горожане!

15 февраля Россия отмечает День памяти воинов-интернационалистов, участвовавших в урегулировании военных конфликтов на территориях ближнего и дальнего зарубежья.

В этот день мы отдаем дань уважения всем, кто честно исполнял свой воинский долг, оставаясь верным присяге до конца, и разделяем боль утраты с теми, кто потерял в военных конфликтах своих близких.

Светлая память безвременно погибшим.

Долгих лет жизни, здоровья, благополучия воинам-интернационалистам и их семьям! Мира и согласия вам, дорогие земляки!

В.Н. ТЕЛЕГИН.

Глава города.

В.В. БОЧКОВ.

Председатель городского Совета народных депутатов.

ОАО «Белон»: ставка на новые комбайны

В 2011 году на шахту «Костромовская» (компания «Белон») поступит четыре проходческих комбайна импортного производства: три от фирмы «Joy» и один от «Sandvik». Как показывает практика, техника от данных производителей зарекомендовала себя как надежная и высокопроизводительная.

На днях с рабочим визитом делегация от ОАО «Белон» побывала в американском городе Франклайн, где расположена одна из машиностроительных заводов «Joy». Цель поездки – приемка комбайна и контроль за соблюдением всех технических параметров, предусмотренных контрактом.

Подготовка очистного фронта в этом году для шахты «Костромовская» является одной из приоритетных задач. Если в прошлом году горняками предприятия было пройдено 5,8 км, то в 2011 году планируется выйти на 10,2 км. Решающую роль в выполнении производственных задач должно сыграть новое оборудование.

В этом году шахта уже пополнилась двумя проходческими комбайнами отечественного производства, в конце февраля ожидается приход третьего, однако ставку горняки делают именно на импортную технику.

Комбайн «Joy» относится к типу «Боллер-Майннер», особенность которого заключается в оснащении исполнительного органа шириной 3,3 метра. Это позволит ускорить процесс выемки горной массы при проведении горных выработок. Комбайн с хорошими ходовыми качествами и энерговооруженностью. А наличие ленточного перегружателя позволит работать по постоянной схеме.

Управление комбайном осуществляется с пульта дистанционного управления, на монитор выводятся все параметры производимых работ. Комбайн оборудован пылеотсосом, который при работе удаляет пыль из забоя.

Сейчас американские машиностроители работают над устранением замечаний, отмеченных в ходе проверки и записанных в акт приемки, после этого оборудование отправят на шахту «Костромовская». К слову, на заводе ведется сборка еще двух аналогичных комбайнов для этой шахты.

В конце февраля состоится еще одна приемка проходческого комбайна – делегация от «Белона» посетит машиностроительный завод «Sandvik» в Австрии.

Пресс-служба ОАО «Белон».

ДОСТОЙНАЯ СМЕНА



«СУЭК-Кузбасс»
финалистами стали
Алексей Пермяков и Илья
Вагнер. Все призеры на-
граждены денежными
премиями от компании.
Ребята учатся в группе 318
под руководством мастера
В.Л. Дедова, также ставше-
го победителем конкурса
«Серебряным» и «бронзо-

вым»

Высоко оценил проведение конкурса заместитель главного механика ОАО «СУЭК-Кузбасс» А.В. Кузьмин. Компания остро нуждается в умелых подземных электрослесарях, и как раз такие соревнования помогают учащимся проверить свои способ-

ности, проявить себя.

В начале марта третьекурсники уходят на девятимесячную преддипломную производственную практику, которая должна помочь ребятам по-настоящему овладеть избранной профессией.

И. КАТИН.

15 февраля – День памяти воинов-интернационалистов

ГЛУШКОВ Алексей Николаевич родился 21 апреля 1976 года в поселке Чкаловском Ленинск-Кузнецкого района Кемеровской области в семье учительницы математики Надежды Лаврентьевны и механика Николая Николаевича Глушкиных. Погиб в Чечне 15 декабря 1995 года.

О своем сыне написала в редакцию мама Алёши:

«...Алёша рос шустрым, веселым мальчиком. Как большинство его сверстников, ходил сначала в детский сад, а в 1983 году пошел в школу. Летом он любил плавать и кататься на велосипеде, зимой – на лыжах и санках.

Когда Алёша было 8 лет, у нас родился еще один сын, Лавруша. Старший брат очень любил младшего, играл с ним и заботился о нем. В школе Алексей учился хорошо, а после уроков частенько помогал нам с отцом по хозяйству: с малых лет умея все, что должен уметь мужчина, он мог и травы накосить, и дров наколоть, и грядки вскопать, а когда надо – и постоять за себя.

У Алёши было много друзей. Девочки-одноклассницы до сих пор вспоминают, как в пятом классе они ходили в поход и Алёша переносил их на островок по кочкам. Перенес, а сам потом провалился в воду чуть ли не с головой. Было это весной, во время разлива реки.

Как и все мальчишки, в детстве сын пробовал курить, но потом дал мне слово, что больше не будет, и слово свое так по жизни и держал. Не закурил даже в Чечне...

В 1991 году по окончании 9 классов он поступил в Кемеровский сельхозтехникум. Там зарекомендовал себя не только как способный студент и активный общественник (администрация и профком наградили его памятным подарком за активное участие в общественной работе), но еще и как хороший спортсмен: в марте 1992 года учащийся группы М-13 Алексей Глушкин был награжден граммой за первое место на дистанции 5 км в соревнованиях первых курсов по лыжным гонкам.

Но закончить техникум Алексею не довелось: после третьего курса его призвали в армию. 6 июня 1994 года Алёша был отправлен в Москву, в отдельную дивизию оперативного назначения.

В своих первых письмах из армии сын писал:

«Перестроиться с гражданки на военный лад трудновато, но все трудности я переношу с оптимизмом... Помаленьку закаляюсь и крепчаю...»

Через месяц после курсов молодого бойца Алёшу отправили в Ростовскую область для обучения на командира расчета зенитной установки. Из писем той поры:

«Спрашивается, как у меня дела с физио и о взаимоотношениях? Хочу успокоить, все нормально. То, что до армии занимался легкой атлетикой, сейчас помнит. А три года в общежитии сельхозтехникума подготовили к самостоятельной жизни...»

«Закончилась наша учебка. Выпуск устроили на 2 недели. Экзамены сдавали в сжатый срок, за три дня. Я все сделал на «отлично». Из всего выпуска только 7 человек получили звание сержанта, остальные – младшего. Из «москвичей» только я один, так что гордился своим сыном...»

Вместе с нашим Алексеем служил парень из поселка Кузбасского Кемеровского района Алексей Смолёх. Ребята подружились еще в поезде, когда ехали в Москву. Два Алексея не расставались почти полтора года, в том числе и в Чечне, с 11 января по декабрь 95-го.

Письма из Чечни приходили редко, в основном через приезжавших из отпуска офицеров или комитет солдатских матерей. Почтой письма просто не доходили.

В апреле 1995 года в ответ на наш с отцом запрос начальник штаба дивизиона писал: «Ваш сын пользуется уважением и авторитетом. Большое Вам спасибо за воспитание Алексея... Что касается сроков командировки, то Ваш сын приедет в часть в конце мая – начале июня».

Однако командировка эта затягивалась.

Из писем Алёши с войны:

«У меня все нормально. Дни здесь ле-

ЗА НЕДЕЛЮ ДО ДЕМБЕЛЯ погиб в Чечне наш земляк



тят с еще большей быстротой... На 23 февраля получили благодарность... Надейтесь на мой скорый приезд в отпуск, думаю, в июне-июле...»

«Писать о происходящем нет никакого желания... Не переживайте, ждите, и, даст Бог, все будет нормально...»

«Пока идут переговоры, у нас запишье. Охраняем сами себя, ни с кем не воюем. Стим, едим, загораем, стоим на постах. Осталось меньше ста дней службы...»

«В воздухе запахло осенью. Ходят много слухов о язгатах при увольнении. Хочется верить, но на примере прошлой демобилизации приходит сомнение. Сейчас живем нелплохо. Лопаем поспевающие чеченские яблоки, арбузы, виноград и т.д. Загораем под жаркими, хотя и осенними, лучами солнца. Кругом, куда ни глянь, горы... В крайнем случае, до дома осталось 74 дня!»

По Алешиным подсчетам, он должен был прийти домой в середине ноября 95-го. Но через месяц это не стало. До демобилизации оставалась неделя...

Вот что написал с гибели Алексея его бывший товарищ Семагин:

«Здравствуйте, уважаемая Надежда Лаврентьевна! Пишет Вам сослуживец Вашего сына. 14 декабря 1995 года мы во главе колонны выдвигнулись в город Гудермес для освобождения трехсот заложников, в этот же день на подъезде к

Гудермесу наша колонна была обстреляна чеченскими боевиками. Во время обстрела мы все находились на зенитной установке. Спустя минут 20, как начался обстрел, Ваш сын подал команду: «К машине!». Мы все попрыгали на обочину.

Водитель Петро Соломатин резко отогнал машину метров на 30 от дороги в поле. Когда командир полка майор Зинин приказал отходить, Ваш сын с водителем Петром Соломатиным попытались вывести зенитную установку из-под обстрела. Выехав на дорогу, я заметил, как машина резко съехала с дороги и остановилась. Водитель выпал из машины Вашего сына, он уже был ранен. В то же время ранили и водителя. Пуля зацепила Вашего сына в голову и вышла из шеи. Когда мы его погрузили в БТР, он был еще жив. Его доставили в пункт медицинской помощи. На следующий день Ваш сын умер. Это было 15 декабря 1995 года.

Все письма, что мы нашли, все сохранили. Фотографии собрали и отдали комбатареи. Рядовой Семагин А.И. 14.02.96.

От редакции. Прочесть об Алексее Глушкине и других солдатах, прошедших афганскую и чеченскую войны, а передко и сложивших там свою голову, можно в книге «Война без победы», подготовленной кузбасскими журналистами. Вернувшись и павших рассказывают сами солдаты, их родители и товарищи – все те, кто так или иначе прикоснулся к войне.

И еще одно письмо получила я из армии:

«Здравствуйте, уважаемая Надежда Лаврентьевна.

Пишет Вам майор Ш. – командир противотанковой батареи, который был 14-го декабря в бою вместе с Вашим сыном.

Я давно собирался Вам написать это письмо, но если говорить правду, просто боялся и не мог найти нужных слов. Даже сейчас я не знаю, как написать, но, наверное, лучше сесть и одним махом написать всю правду и поставить все точки на свои места.

Я, именно я, являюсь виновником гибели Вашего сына, поэтому теперь Вы знаете, на кого спустить всех собак.

Вы спрашиваете, почему Ваш сын оказался в том бою.

Ответ только один: любой командир на ответственную задачу, в бою берет самых подготовленных, проверенных, надежных людей, тех, на которых он может положиться. Поэтому в бою со мной оказался Ваш сын.

Когда мы попали в засаду, у нас была одна задача – сохранить свои жизни и, по возможности, технику (чтобы она не попала врагу) и уйти с этого места. Когда мы уже отступали назад, я дал команду Вашему сыну подползти к машине (она находилась от нас на расстоянии 20–25 метров) и дать команду водителю попытаться вывести машину на поле. Снег был мокрым, машина шла очень тяжело, а когда свистят пули, кажется, что вообще машина стоит на месте. Вот мужики и рванули на дорогу и сразу стали мишенью № 1 для уничтожения. Машина сразу же была подбита, и мужики ранены.

Ваш сын с водителем доползли до бронетранспортера и сами залезли в него. Где-то в течение часа мы еще выходили из-под обстрела, и потом все раненые уехали на базу. Алексей жил еще порядка 5–6 часов, был в сознании, мог писать, сам ходил, а потом это состояние резко ухудшилось, и его не стало.

Самое обидное то, что из-за какого-то железа, которое пришлось подправить, погиб лучший солдат.

Ваш сын был настоящим солдатом, солдатом с большой буквы, как говорят у нас – мужчина.

Он до последнего момента был воином и выполнил приказ командира цели своей жизни.

Поверьте мне, в этом бою мы были все равны. Пуля настигла Вашего сына. Если бы я знал, что так получится, я бы сразу подорвал машину, но это – дураков самолюбие, может быть, даже страх, что скажут большие начальники, что даже не попытался вывести машину, – это взяло верх.

Вот за это я потерял такого мужика, а Вы – Вашего сына. Я знаю, нет мне прощения, но все же, если можете, хотя бы попытайтесь понять меня. Там действительно был ад.

Простите меня.

Майор Ш. 13.02.96.

Со слов Алексея Смолёх, у нашего сына была награда, крест нового образца. Но нам о награде ничего не сообщили ни в военкомате, ни из части. Хочется верить, что память о нашем Алёше останется в сердцах его близких, друзей и просто хороших людей...

Страница для пенсионеров настоящих и будущих



В СООТВЕТСТВИИ с Постановлением правительства Российской Федерации от 26 января 2011г. № 21 «Об утверждении коэффициента индексации с 1 февраля 2011 года размера страховой части трудовой пенсии по старости и размеров трудовой пенсии по инвалидности и трудовой пенсии по случаю потери кормильца», с 1 февраля проведено очередное повышение размеров пенсий. Размер страховой части трудовых пенсий по старости, размер трудовых пенсий по инвалидности и по случаю потери кормильца повысился на 8,8 процента.

Следует отметить, что с 01.01.2010 года изменилась структура трудовых пенсий. Трудовые пенсии по старости состоят из страховой части, а для лиц 1967 года и моложе – из страховой и накопительной частей. Трудовые пенсии по инвалидности, по случаю потери кормильца состоят только из страховой части, в состав которой входит фиксированный базовый размер, который до 1 января 2010 года назывался базовой частью пенсии. Следовательно, с 1 февраля 2011 года увеличению на коэффициент 1,088 подлежит вся трудовая пенсия.

Например:

1. Пенсионер по старости на 1 января 2011 года получал пенсию в размере 8432 рублей, из которых 2723,41 рубля – фиксированный базовый размер, 5708,59 рубля – страховая часть трудовой пенсии

= 6800,00 руб. Общая сумма выплат с 1 февраля 2011 года составит: $6800,00 + 1698,40 = 8498,40$ руб., размер увеличения – 550,00 руб.

Пенсии по государственному пенсионному обеспечению и социальные пенсии, назначенные в соответствии с Федеральным законом от 15.12.2001г. № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» с 1 февраля 2011 года увеличению не подлежат. Увеличение размеров государственных пенсий запланировано с 1 апреля 2011 года.

В городе Ленинске-Кузнецком и Ленинск-Кузнецком районе получателями трудовых пенсий являются 38 600 человек, все они получают прибавку к пенсии. В среднем по городу и району размер увеличения трудовых пенсий с 1 февраля 2011 года составил 670 рублей, а средний размер пенсий увеличился с 7688,64 руб. до 8359,55 руб.

Л. ТОРОПОВА.

Начальник отдела перерасчета пенсий управления Пенсионного фонда РФ в г.Ленинске-Кузнецком и Ленинск-Кузнецком районе.

СКОЛЬКО ДОБАВILI?

без учета фиксированного базового размера, в том числе валоризация 1290 рублей. С 1 февраля 2011 года размер пенсии по старости равен $8432 * 1,088 = 9174,02$ рубля. Размер увеличения составит 742,02 рубля.

2. У инвалида 2-й группы общая сумма выплат составляет 7948,40 руб., из которых 1698,40 руб. ежемесячная денежная выплата (ЕДВ) с учетом отказа от набора социальных услуг и 6250,00 руб. трудовая пенсия по инвалидности. Увеличению с 1 февраля 2011 года подлежит трудовая пенсия по инвалидности: $6250,00 * 1,088$

= 6800,00 руб. Общая сумма выплат с 1 февраля 2011 года составит: $6800,00 + 1698,40 = 8498,40$ руб., размер увеличения – 550,00 руб.

Пенсии по государственному пенсионному обеспечению и социальные пенсии, назначенные в соответствии с Федеральным законом от 15.12.2001г. № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» с 1 февраля 2011 года увеличению не подлежат. Увеличение размеров государственных пенсий запланировано с 1 апреля 2011 года.

Л. ТОРОПОВА.

Начальник отдела перерасчета пенсий управления Пенсионного фонда РФ в г.Ленинске-Кузнецком и Ленинск-Кузнецком районе.

ЗА СРОКАМИ НАДО СЛЕДИТЬ

Очень часто в управление Пенсионного фонда обращаются пенсионеры, имеющие группу инвалидности с очередным сроком переосвидетельствования. Приведем несколько примеров, дающих ответы на возникающие вопросы.

При неявке пенсионера инвалида в назначенный срок на переосвидетельствование в орган Государственной службы медико-социальной экспертизы и подтвердить инвалидность. При подтверждении инвалидности до истечения срока выплата пенсии возобновляется со дня, с которого это лицо вновь признано инвалидом.

В случаях пропуска ин-

валидом срока переосвидетельствования по уважительной причине, определяемой органами МСЭ, и установления указанного органом инвалидности 1,2 или 3-й группы за прошлое время выплата трудовой пенсии по инвалидности возобновляется со дня, с которого соответствующее лицо вновь признано инвалидом, независимо от срока, прошедшего после приостановления выплаты пенсии. При пересмотре группы или причины инвалидности, которая влечет увеличение размера пенсии, пенсия в новом

размере выплачивается со дня изменения группы или причины инвалидности.

В случае перерасчета пенсии из-за возникновения обстоятельств, влекущих уменьшение размера пенсии, пенсия в новом размере выплачивается с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором наступили эти обстоятельства.

Н. БИРЮКОВА.

Начальник отдела выплаты пенсий управления Пенсионного фонда РФ в г.Ленинске-Кузнецком и Ленинск-Кузнецком районе.

СОЦИАЛЬНАЯ ПЕНСИЯ ПО СТАРОСТИ

Известно, что, как правило, пенсия по старости устанавливается в связи с трудовой и иной деятельностью, которая признается общественным полезной.

Вместе с тем имеются лица, которые как по объективным, так и по субъективным причинам не могут обладать правом на трудовую пенсию, так как не могут подтвердить наличие не менее пяти лет страхового стажа. Однако в социальном государстве право на пенсию должно быть признанным за каждым гражданином и может быть назначена социальная пенсия.

В соответствии с Законом от 15.12.2001г. №166 ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» с 1 февраля 2011 года увеличению не подлежат. Увеличение размеров государственных пенсий запланировано с 1 апреля 2011 года.

Обращение за назначением социальной пенсии производится в территориальный орган Пенсионного фонда РФ по месту жительства гражданина. К заявлению должны быть приложены документы,

В г. ЛЕНИНСКЕ-КУЗНЕЦКОМ и Ленинск-Кузнецком районе федеральная социальная доплата к пенсии в 2011 году получат 2,8 тыс. получателей.

Напомним, с 1 января 2010 года социальная доплата устанавливается всем неработающим пенсионерам, если общая сумма их материального обеспечения не достигает величины прожиточного минимума пенсионера, установленной в субъекте Российской Федерации. При подсчете общей суммы материального обеспечения пенсионера учитываются все виды пенсий, ежемесячная денежная выплата, включая стоимость набора социальных услуг, дополнительное материальное обеспечение и другие меры социальной поддержки, установленные законодательством субъектов РФ в денежном выражении.

В соответствии с Законом Кемеровской области от 28.10.2010 года N 106-ОЗ в нашем регионе прожиточный минимум пенсионера установлен на 2011 год в размере 4013 рублей. Напомню, что в 2010 году он составлял 3837 рублей.

Приказом Департамента социальной защиты населения Кемеровской области от

удостоверяющие личность, возраст, место жительства, принадлежность гражданина.

Пенсия назначается с первого числа месяца, в котором гражданин обратился за ней, но не ранее чем со дня возникновения права на неё.

Социальная пенсия по старости устанавливается с учетом районного коэффициента в зависимости от местности проживания, на весь период проживания в данной местности. Размер пенсии с 01.07.2010г. в Кемеровской области составляет 3747,26 рубля.

При выезде граждан из этих районов (местностей) на новое постоянное место жительства размер пенсии определяется без учета районного коэффициента.

Социальная пенсия по старости не выплачивается гражданам в период выполнения ими оплачиваемой работы.

3. ЗАГОРОДНЯЯ.

Начальник отдела назначения пенсий УПФР в г. Ленинске-Кузнецком и Ленинск-Кузнецком районе.

ФЕДЕРАЛЬНАЯ ДОПЛАТА

08.12.2010 года № 133 «Об утверждении размеров денежных эквивалентов мер социальной поддержки по оплате проезда» на 2011 год, утвержден денежный эквивалент по оплате проезда в размере 18 рублей в месяц, в 2010 году он составлял 12 рублей в месяц.

По сравнению с прошлым годом число получателей федеральной социальной доплаты сократилось на 400 человек.

Предоставление социальной доплаты к пенсии является мерой правительства страны, направленной на повышение уровня материального обеспечения пенсионеров и ликвидации бедности. В результате начиная с 2010 года в России больше нет пенсионеров, чей ежемесячный доход ниже регионального прожиточного минимума.

С. АРТИШЕВА.

Начальник отдела социальных выплат УПФР в г.Ленинске-Кузнецком и Ленинск-Кузнецком районе.

СПЕЦИАЛЬНЫЙ СТАЖ НЕ СУММИРУЕТСЯ

– Засчитывается ли работа в системе здравоохранения в стаж педагогической работы для назначения пенсии досрочно?

Нет, периоды работы в медицинских и образовательных учреждениях при определении специального стажа, необходимого для выхода на пенсию досрочно, не суммируются.

Законом «О трудовых пенсиях в РФ» №173 – ФЗ от 17.12.2001г. установлено, что лица, осуществлявшие педагогическую деятельность в учреждениях для детей, а также лица, осуществлявшие лечебную и иную деятельность по охране здоровья населения в учреждениях здравоохранения, имеют право на пен-

сию при наличии специального стажа, независимо от возраста. В соответствии с Правилами, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 29.10.2002г. №781, в специальный стаж работников медицинских и педагогических учреждений засчитываются периоды работы в должностях и учреждениях, указанных в Списках, утвержденных этим же постановлением.

Работа медицинского персонала в специальный стаж засчитывается только в тех случаях, если она осуществляется в соответствующих медицинских учреждениях, а работа педагогических работников – в соответствующих образовательных учреждениях.

В ОСОБЫХ СЛУЧАЯХ

«Мой сын был осужден в 1980г. и пять лет провел в местах лишения свобо-

ды, где и трудился рабочим котельной. Войдут ли эти годы в трудовой стаж?»

В соответствии со ст. 104 ныне действующего Уголовно-исполнительного кодекса РФ время работы осужденных в период отбывания ими наказания в виде лишения свободы засчитывается в общий трудовой стаж, с учетом некоторых условий.

Указанием Минсоцзащиты РФ от 02.11.1992г. №1-94-У утверждена Инструкция «О порядке учета времени работы осужденных в период отбывания ими наказания в виде лишения свободы, засчитываемого в общий трудовой стаж».

Согласно Инструкции, в общий трудовой стаж осужденного включается фактичес-

ки проработанное время при выполнении трудовых заданий. Документом, подтверждающим время работы осужденного, является справка, выдаваемая администрацией учреждения. Пунктом 1.1 Инструкции установлено, что норма закона, устанавливающая, что время работы осужденных в период отбывания ими наказания в виде лишения свободы засчитывается в общий трудовой стаж для назначения пенсии, вступает в силу с 1 сентября 1992г.

Таким образом, период работы осужденных в местах лишения свободы до 1 сентября 1992г. в общий трудовой стаж не засчитывается.

3. ЗАГОРОДНЯЯ.

Начальник отдела назначения пенсий управления ПФР в г. Ленинске-Кузнецком и Ленинск-Кузнецком районе.

Реклама, объявления

**Поздравляем Галину
Владимировну
ПЕРГУШОВУ
с 50-летием!**

Поздравляем с круглой датой! И желаем быть богатой: Не деньгами, не коврами, А золотыми руками! Чтобы сердце не шалило, Как часы на башне, было, Чтобы счастья было море, Чтоб не ведала ты горя! Никогда бы не болела И подольше не старела! Свекор, свекровь и Оксана.

**Дорогого, любимого
сыночка,
брата Костюшоу
МЕРЗЛЯКОВА**

поздравляем с юбилеем!
10 лет – замечательный возраст!
И печаляться повода нет,
Мы желаем прожить тебе долго
Без забот, без горя и бед!
И пусть мимо проходят невзгоды
И печали пройдут стороной,
Будь счастливым все долгие годы,
Мы душой и сердцем с тобой!
Ну, а если несчастье подступит
И ненастной покажется жизнь,
Знай, сынок, что мы рядом
с тобою,

Мы поможем, ты знай
и дергись!

С любовью к тебе –
твои: мама, папа,
сестрёнка Машенька.

**Поздравляю
крестницу Галину
ПЕРГУШОВУ
с юбилеем!**

Наши годы птицами летят,
След неистребимый оставляя,
Вот тебе уже и пятьдесят...
От души тебя я поздравляю!
Пусть тебя во всех путях твоих
Охраняет свет родного дома,
Радует внимание родных,
Уважение близких и знакомых!
И, наверно, нет дороже слов,
Чем слова любви в минуты эти:
Будь всегда удачна и здорова,
До ста лет живи на белом свете!

Крестная.

**Любимого внучка
Кости МЕРЗЛЯКОВА
поздравляем
с днём рождения!**

И желаем мы тебе
Лучшего, что есть в судьбе:
Пусть же ум твой будет тонким,
Пусть же голос
будет звонким,
Пусть же друг твой
будет верным
И всегда стремись
быть первым!
Бабуля, дедуля.

**Дорогого друга
Кости МЕРЗЛЯКОВА
поздравляем
с 10-летием!**

Тебе пожеланий – целый ливень,
В подарок – самая
красивая звезда!
Здоровым будь,
счастливым и красивым
И в этот день,
и завтра, и всегда!

Друг Ян, тётя Оля Кремневы.

Сообщение
о проведении внеочередного Общего собрания акционеров
ОАО «СУЭК-Кузбасс»

Совет директоров Открытого акционерного общества «СУЭК-Кузбасс» (место нахождения: Российская Федерация, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, улица Васильева, дом 1) сообщает о проведении внеочередного Общего собрания акционеров, которое состоится в форме заочного голосования.

Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 17 марта 2011 года.

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени для голосования: 652507, Российская Федерация, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, дом 1 (с пометкой «на собрание акционеров»).

К направляемым бюллетеням для голосования необходимо приложить документы, удостоверяющие полномочия правопреемников и представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании (их копии, засвидетельствованые нотариально).

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров, - 09 февраля 2011 года.

Повестка дня внеочередного Общего собрания акционеров ОАО «СУЭК-Кузбасс»:

1. Одобрение взаимосвязанных сделок, в совершении которых имеется заинтересованность.

Ознакомиться с информацией (материалами) к собранию лица, имеющие право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров, могут с 15 февраля 2011 года с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут в рабочие дни, по адресу: Российская Федерация, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, дом 1. Совет директоров ОАО «СУЭК-Кузбасс».

КУМИ СООБЩАЕТ

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает для строительства индивидуального жилого дома аренду земельного участка, находящегося по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Рылеева, 66, площадью 622 кв.м., имеющего кадастровый номер 42:26:0301002:442.

Заявления, предложения по данному участку принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 5, телефон для справок 5-37-82.

xxx

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа извещает о представлении земельного участка, находящегося по адресу: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, ул. Народная, 13а, площадью 0.0606 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301001:1145, для использования под город.

Заявления по данному участку принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа), каб. № 9, телефон для справок 5-37-91.

Сдам в аренду

магазин в центре города, по «красной» линии.

Тел. 8-953-067-7947.

АФИША НЕДЕЛИ

Добро пожаловать к нам в кинотеатр!

Тел. 3-41-57.

Заходите на наш сайт: www.PobedaLK.ru и первыми узнаете всё самое интересное, что происходит в нашем развлекательном центре.

ВСТРЕЧИ

Презентация диска "Прогулка по городу с медвежонком Кузбассиком" – 15

февраля в 12 часов, филиал № 12.

Урок мужества "Помяни нас, Россия" (к выводу войск из Афганистана) – 15 февраля в 14 часов, ЦГБ им. Крупской.

Литературно-поэтический вечер "Уронили Мишку на пол" (к столетию со дня рождения Агнии Барто) – 17 февраля в 14 часов, ЦГБ им. Крупской.

Историко-краеведческая игра "Здравствуй, город мой!" – 17 февраля в 15 часов, филиал № 11.

КИНОТЕАТР

Кинотеатр "Победа"

Внимание! Внимание! Внимание! Смотрите с 23 декабря в нашем кинотеатре фильмы в формате 3D

С 3 февраля

Новый снотворительный приключенческий экш-триллер в формате 3D «САНКТУМ» от создателя фильмов «Титаник» и «Аватар» Джеймса Камерона. Величайшее приключение группы дайверов, кото-

рые отважились на очень рискованную экспедицию в самую большую и загадочную систему подводных пещер на Земле (10–16 февраля: 9 час., стоимость билета – 150 руб.; 11, 13 час. – 200 руб.; 15 час. – 250 руб.; 17, 19, 21 час – 300 руб.).

С 3 марта

Всероссийские премьеры: «Сумасшедшая езда» в формате 3D, «Любовь-морковь-3».

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	15 февраля		16 февраля		17 февраля		18 февраля		19 февраля	
	ночь	день								
Облачность, осадки										
Давление, мм	744	744	742	743	742	739	734	736	740	743
T, °C	-16	-9	-8	-2	-8	-3	-8	-2	-12	-11
Влажность, %	96	75	93	77	93	79	94	72	86	69
Ветер, м/сек.	C 2	Ю-В 1	Ю 2	Ю-З 4	В 1	Ю-З 2	В 1	Ю-З 7	Ю-З 3	Ю-З 5
Долгота дня	09.38	09.42	09.46	09.52	09.52	09.56				

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение: «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

* * *

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

* * *

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893.

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Адрес:
редакции
и издателя:
652500,
г.Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр.Кирова, 47б

Электронный адрес:
gazeta@lnk.lnkass.net

Телефоны редакции:
главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точек зрения автора. За содержание рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 14.02.2011 г.

Печать офсетная.

Заказ 284

Цена в розницу – договорная.

Индекс 51915.

Тираж 4000